# 泰媒:湄公河巡逻队与武装分子发生冲突

中国公安部:3名缅甸士兵丧生不属实

泰国《曼谷邮报》12月12日消息,由 缅甸和老挝士兵组成的联合巡逻队日前 在湄公河与一群犯罪分子发生冲突,造 成3名缅甸十兵丧生。

《曼谷邮报》引述安全部门消息人士

的话称,事件发生在11日,联合巡逻队 遭遇的武装犯罪分子可能是由金三角毒 枭诺坎所领导。冲突地点在金三角以北 约20公里处,靠近10月5日13名中国 船员遇害的地点。

记者就此事向中国公安部相关部门 求证时获悉,此消息并不属实。

12月10日,中国、老挝、缅甸、泰国湄 公河联合巡逻执法在云南西双版纳关累港 正式启动,湄公河国际航运黄金水道全面 恢复通航。4国执法船采取全线巡逻、随 机巡航、伴随护航等联合巡逻方式,对限 定巡逻水域组织开展巡逻,共同组织实施 联合行动,有效保障国际航运安全和畅 通,维护船舶和人员生命财产安全。

### 国防部回应在塞舌尔建基地 会考虑到其港口补给

对近期媒体报道的塞舌尔邀请中国 建立军事基地打击海盗事,国防部新闻事 务局官员12日表示,根据护航行动和其他 远航任务需要,中方会考虑在塞舌尔和其 他国家的合适港口进行补给或休整。 郭玲

### 河南丙肝疫情最新调查结果 称未发现使用不洁针具

河南安徽交界发生丙型肝炎疫情最 新调查结果公布,河南永城市共检测发现 103例丙肝核酸阳性患者。此前,有媒体报 道说,"吴少华卫生所"使用不洁针具,可能 是传染源。永城市卫生局副局长汪世良 说,目前当地还没有发现这一可疑的暴露

#### 包头自焚富豪吸储案12人受审

备受社会关注的包头市惠龙商贸有 限责任公司及被告人王秀华等12人涉嫌 非法吸收公众存款罪一案,12日在包头市 九原区人民法院开庭审理。今年4月13 日,包头市惠龙商贸公司、内蒙古福禾豆 业公司法定代表人金利斌在车内自焚身 亡。九原区检察院指控,被告单位包头市 惠龙公司采用口口相传的宣传方式,以惠 龙公司的名义向1925人或单位,吸收社会 公众资金2224亿元。至案发,仅返还本 金887多亿元,导致7.7亿元没有归还。 被告单位惠龙公司构成非法吸收公众存 款罪,系单位犯罪。

### 印度空军3年中 损失30架战斗机10架直升机

印度政府12月12日向印度下院人民 院表示,印度空军在过去3年中共有30架 战斗机和10架直升机发生坠毁,损失26 名国防人员,其中包括13名飞行员。印度 国防部安东尼称, 在坠毁的战斗机中包括 16架米格-21系列战机。安东尼否认飞行 员经验不足是导致上述事故的主要原因, 并称印度政府已经采取措施加强对飞行 员的训练,以防止由于人为失误导致坠毁 事故的发生。

#### 哈尔滨破获10人被碎尸命案 4名逃犯被捕



人、肢解、弃尸 ……4个人多年 间有分有合杀 人碎尸10人。 哈尔滨市公安 局巡警支队历 时三个月缜密 侦查,11月3日

在内蒙古自治区包头市,成功抓获了潜逃 多年的4名命案逃犯,他们1998年至2004 年间,先后在广东深圳、浙江台州、嘉兴等 地,杀害并肢解多名异性陪侍人员。共计 作案6起,抢劫碎尸10人。抢劫财物折合 人民币200余万元。

### 男子开挖掘机盗墓获刑 11 年

南京六合区法院近期判决的一群盗 墓贼,显然是一群"无礼之徒",他们开挖 掘机将六合区一处高等级西汉古墓野蛮 挖开后,盗走大量珍贵文物,甚至将墓主 人的头颅都掏了出来。依照刑法有关规 定,12月6日,这起南京最大的盗墓案宣 判,一群盗墓贼受到了严惩,后来才参与 其中的土场老板曾岭因为积极指挥,被判 得最重,被判了有期徒刑11年并处罚金5 万元,其他人员则被判十年至缓刑不等并 处罚金的刑罚。

### 男子买10个双响炮装成炸弹 企图敲诈国土局长

今年11月14日,邵某花20元买了10 个双响炮,自己动手做成两捆疑似爆炸 物。第二天凌晨3点多,他带着这两捆疑 似爆炸物,还有一封事先写好的敲诈信, 驾驶自己的小轿车,从金华市的家中出 发,到了上午10点半左右,他以上厕所的 名义,骗过保安进入了电梯,来到局长办 公室……"温州是浙江省经济发达地区, 所以我决定到这里找国土局向局长要钱 花,我想敲诈几百万元。"涉嫌敲诈勒索罪 的邵某,犯案的理由意如此荒唐。近日, 温州鹿城检察院以涉嫌敲诈勒索罪,批准

### 地震海啸影响日本人取名 男孩名"大翔""莲"最多

日本明治安田生明保险公司发布2011 年日本新生儿取名排行,显示3月地震和海 啸灾害对取名产生影响。男孩方面,"大 翔"和"莲"并列榜首。专家说,今年大地震 和海啸促使人们重新认识人与人之间的关 系,因而父母取名时希望男孩能向着光明 的希望奋力飞翔。

### 美发明家造"单座火箭车" 以可乐和糖果作燃料



两位美国发明家称,他们研发出的以可 乐和糖果为燃料的车创造了新的行驶距离 纪录。弗里茨·戈洛布和史蒂芬·沃尔特兹 称,他们研发的单座火箭车"马克二号"用了 54瓶可乐和324粒薄荷糖作为燃料,行驶了 72.84米。而2010年"马克一号"用的燃料是 今年的两倍,却只行驶了67米。杨柳

## 韩国版"9·11"楼盘伤感情



十年前的"9·11"事件一直是美国人心 中永远的伤疤,如果有人拿来开玩笑,愤怒 的美国人一定不会放过他。据英国《每日 邮报》近日报道,由荷兰建筑师事务所 MVRDV 为韩国设计的一套豪华公寓楼被指 酷似世贸双塔楼在"9·11"事件中遭袭的场 景,引来美国媒体一片叫骂。对此,MVRDV 公司在官网上致歉, 称非常遗憾伤害了美国 人民的感情,但他们并不是故意模仿的。"我 们并无意复制世贸双塔楼被袭场景,在设计 期间也从未有人意识到这个设计很像世贸 双子塔被袭场景。对此,我们向所有受到

## □最想生女孩的母亲 流产10次终圆梦



英国中赛克斯郡的一位母亲翠西: 科克伦为了生一个女儿,不惜怀孕15 次。翠西结婚后生了4个男孩,并流产 过10次。终于,她在2010年2月第15次 怀孕时迎来了自己梦寐以求的女儿。今 年32岁的翠西说:"当我看到她(女儿)的 时候心中不停地涌出自豪感。我之前已 经有了一个幸福的家庭,但艾薇的到来 让家更完整。当助产士把女儿放在我怀 里时,我屏住了呼吸不敢相信这一切 我等了这么久,终于等到了。我当时觉 得,一切痛苦都值得。为了她,我失去了 10个孩子。"

# □世界最老的葡萄酒

# 已1600年 或将被品尝

德国历史学 家日前正围绕着 是否开启一瓶世 界上最古老的葡 萄酒而展开热 议。这瓶有着 1600多年历史的 葡萄酒用大量橄 榄油和热腊密封 着,里面装有白 色的液体,已经 在德国法尔兹历



史博物馆展出了一个多世纪。该葡萄酒 曾是一名罗马贵族的陪葬品,是在公元 350年入土的,后来在1867年被人找 到。葡萄酒专家克里斯特曼指出:"从微 观生物学的角度来看,它可能尚未腐败, 但估计气味也不会太好。" 星报综合

# 法国 1855 年列级酒庄协会主席访问戈斯曼



2011年12月1日,应戈斯曼国际葡 萄酒公司邀请,法国波尔多1855年列级

酒庄协会主席菲利普·卡斯迪亚一行对



戈斯曼总部讲行友好访问。戈斯曼国 际葡萄酒公司总经理王福涛对菲利普 先生一行来访给予热情的欢迎和接待,

并就公司现状,国内葡萄酒行业的具体 行情,及双方未来的合作等内容与法国友 人做了深入交流和探讨。菲利普先生高度 评价了戈斯曼国际葡萄酒公司在安徽乃至 整个华东的影响力,表达了下一步与戈斯 曼深入合作强烈愿望,对戈斯曼未来发展 充满了期待。

戈斯曼国际葡萄酒公司经过五年多的 快速发展,目前已成为安徽省乃至华东地区 知名的葡萄酒品牌运营企业,品牌知名度在 全国范围内不断得到提升。公司旗下"戈斯 曼国际酒行"作为省内首家高档消费品连锁 系统,充分借鉴了国际优秀连锁品牌的成功 经验,产品包括法国戈斯曼葡萄酒、法国拉 菲葡萄酒、国客1573、古井贡酒、5100矿泉 水、法国依云等国内国际众多知名品牌。在 积极引导本地健康时尚消费潮流的同时, 戈 斯曼国际酒行不断拓展运营品牌,此次与菲 利普先生洽谈的一项重要内容就是计划引 进更多的法国知名酒庄品牌,满足省城高端 人士的消费需求。

此次能够邀请法国波尔多1855年列级酒 庄协会主席菲利普先生来公司访问,既是出 于"戈斯曼国际酒行"未来品牌引进和战略发 展的实际需要,同时也说明戈斯曼国际葡萄 酒公司的企业实力已得到了业界高度的认可 和国际同行的关注。